Gerbiamieji, 


Maloniai prašome Jūsų sutikimo leisti reguliariai Jus informuoti apie [mūsų teikiamas paslaugas/pasiūlymus/akcijas/nuolaidas/kita]. Jei tokio pobūdžio informacija Jums yra aktuali, mums reikalingas Jūsų sutikimas, kad galėtume bendradarbiauti bei dalintis aktualia informacija ir naujienomis.

Galite bet kada atšaukti mums duotus sutikimus, [atsiųsdamas mums laišką el. pašto adresu info@tokara.lt

Duomenų tvarkymo tikslas – tiesioginė rinkodara, o tvarkymo pagrindas – Jūsų sutikimas dėl tokio Asmens duomenų tvarkymo.

Tiesioginės rinkodaros tikslais tvarkome šiuos Jūsų Asmens duomenis: [vardas, pavardė, el. pašto adresas, tel. numeris, Jūsų paskyros vardas, slaptažodis, kita]. 

Tvarkomus Asmens duomenis asmens duomenis saugosime [5 metus] nuo Jūsų sutikimo gavimo dienos. 

Tvarkomi Asmens duomenys nebus teikiami trečiosioms šalims, tačiau jų tvarkymui galime pasitelkti duomenų tvarkytojus – tiesioginės rinkodaros paslaugas mums teikiančias bendroves.

Su teisės aktų numatytomis išimtimis, Jūs turite teisę prašyti, kad leistumėme susipažinti su Jūsų Asmens duomenimis ir juos ištaisytume arba ištrintume, arba apribotume duomenų tvarkymą, arba teisę nesutikti, kad duomenys būtų tvarkomi, taip pat teisę į duomenų perkeliamumą. 

Jei manote, kad Jūsų asmens duomenis tvarkome pažeisdami teisės aktų reikalavimus, turite teisę pateikti skundą Valstybinei duomenų apsaugos inspekcijai ar kitai kompetentingai priežiūros institucijai. 

Dėkojame už Jūsų pasitikėjimą, mūsų kontaktiniai duomenis:

AssistPRO Sp. Z o. o.
REGON387351202 KRS0000865083
NIP 5423412267 Buveinės adresas: ul. Elektryczna 1/3 lok.216, 15-080 Balstogė, Lenkija
www.assistpro.lt, www.assistpro.pl, assistpro.services 
info@assistpro.lt, kontakt@assistpro.pl
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